

最高礼遇！ 南京全城致敬抗疫英雄



江东中路兴隆大街路口，交警列队敬礼，市民驻足向行进的大巴挥手，有的竖起大拇指为抗疫英雄点赞

“2020年11月26日，江苏省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在南京召开。会上，省委、省政府公布并表彰了一批在抗击新冠肺炎疫情斗争中涌现出的先进个人和先进集体。”

疫情来临时，他们挺身而出，冲锋在前，投入到波澜壮阔的抗疫斗争中。英雄们的付出我们不会忘记。金陵铁骑开道，沿线道旗相迎，这一次，南京城用最高规格、最高礼遇，向英雄的人民致敬，向人民的英雄致敬。

现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳 赵丹丹 蔡梦莹 马壮壮
王瑞 于露 王益 季雨 侯天卉 邓雯婷 吴嫣然 李楠 陆雨潇 文
牛华新 吉星 施向辉 顾炜 顾闻 苏蕊 徐洋 王曦/摄



应天大街高架，“金陵铁骑”护送车队前行



镜头1 金陵铁骑开道，沿线道旗相迎

11月26日上午9点整，来自全省的受表彰代表乘坐大巴，出发前往江苏大剧院，参加表彰大会。大巴车头悬挂着红色横幅，上面写着“向全省抗疫功臣学习致敬”。

风雨中，来自南京市交管局机动大队铁骑中队的30辆“金陵铁骑”，一路护送车队前行。1辆警车在最前方开道，5辆警摩“箭头”引导，22辆警摩在车队两侧护卫，3辆铁骑押尾。

车队从钟山宾馆出发，途经中山东路、龙蟠中路、通济门隧道、龙蟠南路高架、双桥门立交、应天大街高架、云锦路匝道、江东中路、梦都大街、水

韵路，最后抵达江苏大剧院。

一路上，当受表彰代表透过车窗向外望，除了挺拔的法桐，还能看到崭新的道旗悬挂路旁，迎风招展，格外醒目。“弘扬伟大抗疫精神，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利”“伟大出自平凡，英雄来自人民”“向英雄的人民致敬，向人民的英雄致敬”……道旗上的宣传标语振奋人心。

此外，途经的公交站台、LED大屏、大楼广告牌也打出了等标语，致敬英雄，让人心潮澎湃。鼓楼广场等南京主要市民广场大屏滚动播放江苏抗疫宣传短片，致敬“最美逆行者”。

镜头2 行人驻足点赞，交警列队敬礼

细雨蒙蒙，也阻挡不了人们对抗疫英雄的热情欢迎。一路上，当车队经过，执勤的交警列队敬礼，行人也纷纷驻足，朝车队行注目礼。

在江东中路兴隆大街路口，南京交警四大队的民警肃立路旁，列队敬礼，目送车队驶过。看到车队经过，站在人行道旁的十多名市民都很激动。他们向行进的大巴挥手，有的拿出手机记录下这珍贵的一刻，有的竖起大拇指，为抗疫英雄点赞。

见此情景，大巴车内的受表彰代表也倍受鼓舞。

“今天，江苏省委、省政府举行这样高规格的表彰活动，我作为受表彰的一员，心情激动。”苏北人民医院党委书记、主任医师徐道亮接受现代快报记者采访时说：“感谢党、感谢政府、感谢人民对我们的肯定。现在国内疫情防控取

得了一定的成果，但是国外疫情还在蔓延，输入型病例还在增加，疫情防控任务非常艰巨。我们要把受表彰的激动心情带回到工作中去，更加严谨地做好疫情防控工作，把胜利成果巩固下来。”

徐道亮是江苏援武汉医疗队扬州队的领队。今年2月13日晚，医疗队一行164人抵达武汉，进入武汉市第一人民医院，接管2个重症病区。病区内重症病人占比90%以上，经过团队37天努力救治，取得了病区内82名病人零死亡、医务人员零感染的成绩。

同车的还有镇江市公安局交警支队高速公路一大队民警常正，看到车窗外来自同行的致意，也颇为感动，“这次获得的荣誉，既是动力，也是新的起点。在今后的工作中，我会继续发挥党员先锋模范作用，身先士卒，做好表率，为公安交管系统作出更多贡献。”

镜头3 红毯鲜花迎英雄，大剧院奏响激昂乐章

上午9点27分，车队抵达江苏大剧院。入口两侧道旗列阵，欢迎英雄。广场两边竖立着两面背景板，分别写着“弘扬伟大抗疫精神 走好新时代的长征路”和“向全省抗击新冠肺炎疫情功臣学习致敬”。广场中央，直径14米的花型绿雕生机盎然，绿雕前整齐排列着20个大字：“生命至上 举国同心 舍生忘死 尊重科学 命运与共”，烘托出对英雄崇高的敬意。

大剧院内红毯铺就，抗疫英雄佩戴红花，拾级而上。当他们步入大剧院内，江苏警官学院警乐团奏响了激昂乐章，致敬抗疫英雄。“欢迎欢迎，抗疫

功臣，向您致敬！”红毯旁，来自南京致远外国语小学分校的160名少先队员，挥舞着手中的鲜花，用稚嫩的童声表达心中的敬意。受表彰对象也拿出手机，与迎接他们的孩子们合影留念。

会场外，一份光荣榜竖立在眼前，上面展示了江苏省获得全国抗击新冠肺炎疫情表彰的先进个人和集体名单，以及获得全省抗击新冠肺炎疫情表彰的先进个人和集体名单。

每一个为抗击疫情作出贡献的人，我们都不会忘记。

全城礼敬，至高无上，这是最美逆行者应得的荣耀！